



全球主要金融市场证券、金融衍生品

国际市场 20160810

道琼斯	18495.66	-0.20%
NASDAQ	5204.59	-0.40%
香港恒生	22492.43	+0.12%
香港国企	9315.50	+0.15%

国内市场 20160810

上证指数	3018.75	-0.23%
深圳成指	10511.16	-0.51%
沪深300	3243.34	-0.42%
创业板	2137.00	-0.81%
中小板	6843.02	-0.60%

期货、货币市场 20160810

NYMEX原油	41.49	-2.95%
COMEX黄金	1352.30	+0.42%
LME铜	4822.00	+0.95%

今日展望：



经过两天的上涨，昨日大盘全天展开震荡走势，创业板在触及60日线后展开了回调，板块有所分化。预计今日市场仍将以震荡为主，主板将围绕20日线展开争夺，创业板则将防守5日10日线。建议投资者逢低布局，切勿追高。



## 今日热点：

### 1.第三批自贸区已走完流程 重庆、广西望入选

根据重庆自贸区申报方案，重庆自贸区面积预计为**120**平方公里，由两江新区、重庆西部物流园、重庆微电子园三部分构成。其中，两江新区将以保税港区为主体，江北嘴金融新城等区域都可能被纳入。此前，重庆市的“十三五”规划纲要提出，要争取设立中国(重庆)自由贸易试验区，以制度创新为核心，以投资和贸易便利化为重点，着力探索符合国际化要求的跨境投资和贸易规则体系，成为西部内陆地区融入全球经济一体化的重要载体。近期对重庆申报自贸区的呼声相对较高，在连续两批的自贸区通过之后，新的一批自贸区的名单即将落地，而重庆作为“一带一路”战略当中最重要的长江经济带战略，它以空港和云机关基地作为城市经济纽带，并加大水港区和沙坪坝保税区的经济区域，为重庆成为自贸区港口贸易的最大卖点。

### 2.太赫兹技术或将攻破癌症难治大门 概念股站上风口

近日，记者从中国科学院重庆绿色智能技术研究院太赫兹技术研究中心(下称太赫兹技术研究中心)获悉，该研究中心历时**3**年研究的太赫兹生物医疗研究项目即将结题。该研究项目发现，电磁波太赫兹波能直接“看到”**DNA**、蛋白质等生物大分子。如果用于生物医疗领域，有望在患癌之前检测到癌细胞，目前，中科院已与第三军医大学展开合作，太赫兹技术或将攻破癌症难治的大门。

据了解，太赫兹波段的光谱对于物质结构的探索具有重要意义，太赫兹脉冲光源与传统光源相比也具有很多独特的性质。因此，太赫兹生物探测技术已经成为当下一个非常重要的交叉前沿领域。目前，通过太赫兹技术，中心在实验室里已经能检测出肺癌早期在支气管中癌变的细胞。而在太赫兹技术更为成熟的美国、日本等国家，研究人员已经通过该技术检测出皮肤癌、乳腺癌、结肠癌和胃癌等多种癌细胞。